

[新聞稿—即時發布]



旗下 Deep Longevity 將於 2026 年第一季戰略性進軍美國市場

(2025年12月1日，香港訊) – 勵晶太平洋集團有限公司（「勵晶太平洋」或「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」，股份代號：0575.HK）欣然宣佈，旗下附屬公司、全球領先的可解釋人工智能（Explainable AI）驅動衰老時鐘及長壽科學企業 Deep Longevity, Inc.（「Deep Longevity」）今日宣佈計劃於 2026 年第一季度拓展美國市場。此舉將公司定位於全球最大及增長最快的健康養生市場的中心，該市場目前估值超過 6.8 萬億美元。

美國為基於實證的長壽解決方案提供了無與倫比的規模及需求。Deep Longevity 經臨床驗證的深度衰老時鐘，包括 BloodAge、MindAge、BiometricAge、EpigeneticAge，以及即將推出的 FaceAge，可提供精準、多維度的生物年齡評估，遠超單一的實際年齡。這些工具可賦能消費者、醫生、僱主及保險公司能夠獲得可執行的個人化見解，以延長健康壽命並減緩衰老過程。

為推動快速普及，Deep Longevity 正在組建一支世界級的美國銷售團隊，首兩名銷售人員將於 2026 年 1 月 1 日加入。新團隊將與長壽平台、消費者健康應用程式、診斷實驗室、健康診所、企業健康計劃、保險公司、僱主及高端健康服務供應商建立高影響力的合作關係。該團隊初期將會把銷售工作集中於美國東南部地區，包括阿拉巴馬州、阿肯色州、佛羅里達州、佐治亞州、肯塔基州、路易斯安那州、密西西比州、北卡羅萊納州、南卡羅萊納州、田納西州、弗吉尼亞州及西弗吉尼亞州。

Deep Longevity 首席執行官 Deepankar Nayak 表示，「進軍美國市場是 Deep Longevity 發展歷程中最重要的里程碑，我們的衰老時鐘已取得全球頂尖診所及平台信賴。憑藉專責的美國團隊，我們已準備好將個人化、預防型的長壽護理帶給數百萬人，並搶佔這個 6.8 萬億美元市場的重要份額。」

Deep Longevity 的技術已獲多個同行評審的出版物及多項獲授權專利的支持。其多模態衰老時鐘整合血液生物標誌物、表觀基因、心理學、生物識別技術，並即將整合面部成像，以提供當今最全面的生物老化評估。

-完-

有關 Deep Longevity

Deep Longevity 是勵晶太平洋集團的全資附屬公司。**Deep Longevity** 研發可解釋的人工智能系統，以追蹤分子、細胞、組織、器官、系統、生理和心理層面之老化率。其亦著手為長壽醫學之新興領域開發系統，讓醫生得以針對減慢或逆轉老化過程之應對措施作出更理想決策。**Deep Longevity** 已開發 **Longevity as a Service (LaaS)©** 解決方案，整合多個被稱為「深度衰老時鐘」之深層生物標記，從而提供人類生物年齡之通用多因素測量。

www.deeplongevity.com

關於勵晶太平洋（股份代號：0575.HK）

勵晶太平洋是一家多元化的投資集團，總部設在香港，目前在醫療保健、健康和生命科學領域持有各種企業和戰略投資。該集團擁有良好的投資記錄，自 1997 年 5 月首次公開募股以來，該集團已為股東帶來了約 2.98 億美元的回報。

<https://www.regentpac.com/>

本新聞稿由達博思傳訊顧問有限公司發佈

如有任何媒體查詢，請聯絡：

陳鎧瑤 電話: (852)3679 3671 電郵: jchan@lbs-comm.com

本新聞稿之中英文版本如有任何歧義或不一致，概以英文版本為準。